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9 febbraio 2017

Comunicato stampa

Studenti in visita in municipio per conoscere come funziona il Comune
Gli studenti di due classi terze della scuola secondaria di primo grado di Castelnuovo del Garda, accompagnati dai loro insegnanti, sono stati ricevuti questa mattina in municipio. 

Si tratta del primo di tre appuntamenti che coinvolgeranno tutte le classi terze dell’Istituto comprensivo “A. Montini” allo scopo di avvicinare i ragazzi alle istituzioni e spiegare loro come funziona un ente locale.
Dopo il saluto del sindaco, Giovanni Peretti, la consigliera delegata alle Politiche giovanili, Stefania Marastoni, ha illustrato ai ragazzi la macchina amministrativa, quali sono gli organi politici e gli assessorati del Comune, le aree di competenza e i servizi erogati ai cittadini.
La visita è proseguita con un breve incontro in Anagrafe: qui gli studenti hanno avuto l’opportunità di conoscere alcune curiosità statistiche e i principali documenti di loro interesse. Successivamente, il comandante della Polizia locale ha fornito ai ragazzi alcune indicazioni sulla guida sicura dei mezzi a due ruote.
«Incontrare le scuole – sottolinea il sindaco Peretti – è molto importante per l’amministrazione comunale perché crea un collegamento diretto con gli studenti, che sono i futuri pilastri della vita cittadina».
«I ragazzi hanno potuto conoscere da vicino le dinamiche di funzionamento degli uffici che lavorano quotidianamente su aspetti che riguardano il loro vivere nella comunità, la scuola e le loro famiglie» conclude la consigliera Marastoni.
Le prossime visite saranno il 16 e il 23 febbraio.
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